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INFORMÁTICA APLICADA ( EJERCICIO)
IES ALMUDEYNE DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA
EJERCICIO N º: C6
TEMA: Aplicación ejercicios anteriores III

1) Abre el OpenOffice “Calc” y crea el archivo “ejercicioC6.ods”
2) Copia la siguiente contenido en dicho archivo:

Viajes turísticos por número y pernoctaciones, CCAA de destino, tipo de dato y años. 
Unidades: Número de viajes y pernoctaciones. Variación en porcentaje. 

3) Calcula la suma total de turistas por comunidad autónoma desde 1999 a 2004( por ejemplo, debe aparecer cuantos turistas 
visitaron Andalucía desde 1999 a 2004)

4) Busca aquellas Comunidades Autónomas cuyo número de turistas superen los 650.000. Tendrás que usar obligatoriamente 
fórmulas.

5) Sombrea aquellas celdas que superen el millón de turistas, con color gris claro.
6) En otra hoja del mismo libro escribe el siguiente contenido:

Autor: Daniel Leyva Cortés

Valor absoluto
VIAJES 1999 2000 2001 2002 2003 2004 (3)
Andalucía 6.260.637 6.445.560 6.707.577 6.328.250 6.123.332 6.730.584
Aragón 1.238.295 1.460.017 1.760.782 1.703.544 1.633.692 1.855.760
Asturias (Principado de) 1.128.542 1.232.157 1.408.081 1.323.246 1.313.582 1.157.932
Balears (Illes) 646.441 707.514 605.195 608.597 767.631 882.720
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7) Los datos corresponde al año 1996, donde M1 representa el mes de Enero, M2 representa el mes de Febrero, etc... Cada valor 
indica el porcentaje de uso de cada medio de transporte urbano

8) Haz una gráfica de barras en la cual aparezca cual es la participación de cada medio de transporte (en porcentaje) durante el 
mes de Marzo de 1996.

9) Contabiliza el número de meses que supera el valor de 67% en el medio de transporte Marítimo.
10)Guarda el trabajo y genera posteriormente el archivo PDF.

Autor: Daniel Leyva Cortés

Participación de cada medio de transporte interurbano Unidades:% 

1996M01 1996M02 1996M03 1996M04 1996M05 1996M06 1996M07 1996M08 
Carretera (autobús) 67,07 67,05 67,22 67,59 68,17 66,96 66,96 69,28
RENFE 31,49 31,51 31,19 30,51 30,18 31,1 30,72 27,73
Aéreo interior 1,16 1,18 1,28 1,51 1,33 1,53 1,71 2,08
Marítimo (cabotaje) 0,29 0,27 0,3 0,39 0,33 0,41 0,61 0,92


